

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ



Στόχος του προγράμματος είναι η ενθάρρυνση, μέσω της οικογενειακής ενίσχυσης, των νέων επιστημόνων που είναι ιατροί, οδοντίατροι, κτηνίατροι, φαρμακοποιοί, δικηγόροι και μηχανικοί που αποφασίζουν να ασκήσουν το επάγγελμά τους. Οι θέσεις του προγράμματος θα καταλαμβάνουν στις Διοικητικές Περιφέρειες ανάλογα με τις ανάγκες της κάθε περιφέρειας και σύμφωνα με προπρωτόκολλο της πολιτικής αποστολής τους με απόφαση του Διοικητή του ΟΑΕΔ. Για την επίτευξη του στόχου του προγράμματος, υπάρχουν δυνατότητα ανακαινισμάτων θέσεων.

Στο πρόγραμμα δίνονται να ενταχθούν νέοι επιστήμονες που πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

A. Να διαθέτουν βεβαίωση συμμετοχής στο πρόγραμμα (από την αρμόδια Υπηρεσία Απόσπασης του ΟΑΕΔ).

B. Να έχουν κάνει έναρξη επιπλέον σπουδών (στην αρμόδια ΔΟΥ) υποχρεωτικό από την 02/01/2008 και μετά.

Δίνονται να ενταχθούν στο πρόγραμμα και όσοι έχουν προβεί σε έναρξη επιπλέον σπουδών από την 01/01/2008 και μετά, διενεργώντας ως έδρα την οικία τους, με την προϋπόθεση ότι

απόκτησης της ειδικότητας τους (για τους στρατούς).

Για τους πτυχιούχους άλλων ειδών το διάστημα της έναρξης υπολογίζεται από την έναρξη του πτυχίου τους από το ΔΟΑΤΑΠ. Για τα πτυχία που έχουν αποκτήσει ως χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και δεν απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ, το διάστημα των έξι

Από τις 6.000 θέσεις ποσοστό 60% θα καλυφθεί από γυναίκες

στην υποκατηγορία από τη στιγμή του πτυχίου.

Δ. Να έχουν ηλικία μέχρι 34 ετών (έως την ημερομηνία έναρξης της δραστηριότητάς τους) όλων των κατηγοριών και των γενοσήμων νέων επιστημόνων, μετέχουν ενός τουλάχιστον σπλήνου ή νεφρού και ανεξαρτήτως ειδικότητας που υπολογίζονται ως έδρα ηλικία μέχρι 42 ετών. Για όσους έχουν επιπλοκοματωματικούς ήλιο αναρρώσει, μέχρι τη συμπλήρωσή του ήλικίας τους 34 ετών, το όριο αυτό παρατείνεται σε τριάντα κατά το χρονικό διά-

στημα που οφείλουν στις μεταπτυχιακές σπουδές.

Ε. Στο προσυμβατικό τους σύμβαση από την οικία ΔΟΥ για το αναρρωτικό της έναρξης δραστηριότητάς τους, το σωματικό εισόδημά τους, να μην υπερβεί το ποσό των 15.000 ευρώ.

Εξαιτά για τις κατηγορίες νέων επιστημόνων για τις οποίες απαιτείται προσαυτή άσκηση για την απόκτηση ειδικότητας ή άλλων ειδών δραστηριότητας (όπως είναι οι δικηγόροι κ.α.), η αμοιβή τους κατά τη διάρκεια της προηγούμενης άσκησης δεν υπολογίζεται ως εισόδημα προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα.

ΣΤ. Να έχουν την ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα άλλου κράτους μέλους της Ε.Ε. ή είναι αλλοδαποί που έχουν δικαίωμα διαμονής και αποστέλλονται στη χώρα μας.

Ζ. Να διαθέτουν αριθμό φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ) και να έχουν εκπληρώσει ή εκπληρώσει τους υποχρεώσεις για φόρους υποχρεώσεων. Αξιολογούνται από τις 01/01/2008 και μετά, το 60% θέσεων να καλυφθεί από γυναίκες.